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CBOMUCTBA YpaBHEHMA:



6(x=-2)= :6
x—2=35,

x=17

OtBert: 7

KopHH ypaBHEHHUS He
N3MEHSATCSH, eCJIU 00e
YaCTH YPABHEHUSA
YMHOKHUTH MJIA Pa3aeJIUThH
@ 12 oo 1 TO ke unCII0, He

PaBHOE HYJIIO.




-~ KopHH ypaBHeHHH HE

N3MEHATCS, €CJIM U3 00enXx
YyacTer YPABHECHUSA
BbIYECThb OIHO U TO K€
YHCJI0 UJIH K 00euM
YacTsIM YPaABHEHHUSsI
NPUOABUTH OHO U TO K€
YHCJIO0.
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2x+ 7 =32 -8x



2x+8x = 32-7

10x =25
x=25:10
x =2> OjBer: !>



~— KopHnu ypaBHM

U3MEHATCH, €CJIH KaKoe-
HUOYIBb cJlaraemoe
IICPEHECTH M3 OHOH
YacTH YPAaBHCHUS B
APYIryI0, IPA 3TOM
O N3MEHHUB €ro 3HAK HA
IIPOTHUBOIIOJI0KHBIMN.




b6x -4dx=-11+7
2x=-4

x=-4:2

x=-
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1.Bb10epuTe ypaBHEeHHE, KOTOPOE MOJYYHTCS
U3 JJAHHOTO MOCJIe MePEeHoca cJaraemMpix:

2x+6=5+Jx

a |2x+7x=5+6
0 2x-Tx=6-5
B |2x-7x=5+6
r 2x-7x=5-6
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2.Bbi0epuTe ypaBHeHHE, KOTOPOE MOJTYYHUTCSH
U3 JJAHHOTO MOCJIe MePEeHoca cJaraemMpix:

3x —-8=4 —5x
a |Ix—5x=4-8

0 3x—-5x=8-4

B Sxt>Sx—4+t8§

r 3x+5x=8-4
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3.Bbi0epuTe ypaBHeHHE, KOTOPOE MOJYYHTCS
M3 JJAHHOTO MOoCJIe MPeodpa3oBaHMIA:

4(x—35) =20
a |[dx—-5=20

0 x—-5=5
B x—5=24
r x—-5=16
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4.Bbi0epuTe ypaBHeHHE, KOTOPOE MOJIYYHUTCSH

U3 JAHHTO NOCIENEpEHOCAIATAgYLIX:
a x BEdy = 3 >
0 2x—4x=-3-5
B —2x+4x=5-3

r -2x+4x=-3-5
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S5.Bb10epuTe YypaBHEHHE, KOTOPOE MOJYYUTCH
u3 zlalgloro cJie mepeHeca CJIal“gMI)IX

X=_
a |[-2x+7x=5+6

0 2x+7x=5-6
B -2x—-T7Tx=5+6
r 2x+7x=5-6
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